

اجرای مهریه

راز ۶سال پرستاری

بامدرک جعلی رافاش کرد

■ **غلامرضا مسکنی**

مرد جوانی که سال‌ها از راز همسرش – پرستاری با مدرک جعلی – باخبر بود، اما به خاطر دخترش سکوت کرده بود، پس از اجرائی شدن مهر به همسرش، طاقت نیاورد و به دادسرای جرائم پزشکی رفت و از شش سال پرستاری با مدرک جعلی او رافاش کرد. زن جوان که با مدرک جعلی در بیمارستان‌های تهران پرستاری می‌کرد، پس از شکایت همسرش دستگیر شد.

چندی قبل، مرد جوانی با در دست داشتن شکایتی به دادسرای جرائم پزشکی تهران مراجعه کرد. او از همسرش به اتهام جعل مدرک پرستاری و اشتغال غیرقانونی در بیمارستان‌های تهران شکایت داشت. شاکی در توضیح ماجرا به باز پرس گفت: «سال‌ها قبل با همسرم مژگان آشنا شدمم و ازدواج کردیم. او از شش سال قبل به عنوان پرستار در بیمارستانی مشغول به کار شد و می‌گفت از دانشگاه مدرک لیسانس پرستاری دارد، اما بعد متوجه شدم او فقط دیپلم دارد و هیچ مدرک دانشگاهی در این زمینه ندارد.»

■ **ترس از آینده دخترم**

مرد جوان ادامه داد: «چند باری تصمیم گرفتم راز او را فاش کنم، اما هر بار به خاطر دخترمان منصرف شدم. چند باری به او گفتم شغل پرستاری حساس و پرخطر است و بهتر است کارش را رها کند، اما قبول نمی‌کرد. چند روزی است نگرانم اگر اتفاقی برای بیماران بیفتد، زندگی‌مان نابود می‌شود. به همین دلیل تصمیم گرفتم به دادسرا بیایم و راز همسر را برملا کنم.»

■ **استعلام: مدرک جعلی بود**

با ثبت این شکایت، پرونده به دستور قاضی مهدی صناعی، باز پرس شعبه اول دادسرا، برای رسیدگی در اختیار تیمی از مأموران پلیس قرار گرفت.

نخستین بررسی‌های تخصصی نشان داد مژگان از شش سال قبل به عنوان پرستار در یک بیمارستان دولتی و سه بیمارستان

زوج داغدار در اقدامی انسان دوستانه، هزینه مراسم ترحیم فرزند خود را برای آزادی یک زندانی جرائم غیر عمد در ستاد دیه استان تهران اختصاص دادند.

به گزارش «جوان»، زن و مردی با لباس‌های مشکی و چهره‌هایی اندوهگین، در حالی که هنوز داغ از دست دادن فرزندشان را در سینه داشتند، وارد ستاد دیه استان تهران شدند. فقدان فرزند، روزهای سخت و سنگینی را برای این خانواده رقم زده بود، اما مرد در همین انبوه، تصمیمی آسانسای و تأثیرگذار شکل گرفت؛ تصمیمی که مسیر زندگی یک خانواده دیگر را تغییر داد. این زوج نیکو کار اعلام کردند قصد دارند هزینه مراسم ترحیم فرزندشان را برای آزادی یک زندانی جرائم غیر عمد اختصاص دهند؛ اقدامی که از سال دوگ، به نیت گره‌گشایی از زندگی فردی دیگر انجام شد و جلوی‌ای به مهربانی و نوع دوستی را به نمایش گذاشت. پس از بررسی پرونده‌های موجود در ستاد دیه استان تهران، این زوج خیر مبلغ ۱۰۰ میلیون تومان را برای آزادی مردی پرداخت کردند که ماه‌ها به دلیل بدهی مالی در زندان به سر می‌برد. این زندانی که سر پرست خانواده بود، پیش‌تر با هدف بهبود وضعیت

■ **آزمین بینا**

زن معتادی که برای کم کردن درد همسر زمینگیرش شربت متادون به او داد و باعث مرگ او شد، حالا متمم به قتل است. پزشکی قانونی مرگ را مسمومیت اعلام کرد. او به زودی در دادگاه کیفری یک استان تهران محاکمه می‌شود.

روزهای پایانی مهرماه سال ۱۴۰۲، چهار مرد و یک زن در تهران با در دست داشتن شکایتی به اداره پلیس مراجعه کردند. آنها از مادر و خواهرشان به اتهام قتل پدر سالخورده‌شان خبر دادند. یکی از شاکیان در توضیح ماجرا به مأموران گفت: «پدرمان زمینگیر بود. مادرمان و یکی از خواهرهایمان از او پرستاری می‌کردند و ما به دلایلی کمتر به خانه آنها رفت و آمد داشتیم. مدتی قبل متوجه شدیم حالت پدرمان بد شده و پس از انتقال به بیمارستان فوت کرد. ابتدا فکر می‌کردیم مرگ پدرمان عادی است، اما وقتی پزشکی قانونی علت مرگ را مسمومیت با متادون و الکل اعلام کرد، به مرگ پدرمان مشکوک شدیم. چون او نه معتاد بود و نه الکل مصرف می‌کرد. الان احتمال می‌دهیم مادر و خواهرم برای تصاحب ارثیه، پدرمان را با مسمومیت دارویی به قتل رسانده‌اند.»

■ **ورود کارآگاهان اداره دهم**

با طرح این شکایت، پرونده به دستور قاضی سالار صنعتگر، باز پرس شعبه سوم دادسرای امور جنایی، برای بررسی در اختیار تیمی از کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی قرار گرفت.

بررسی‌های مأموران نشان داد تنها کسانی که از مرد ۷۰ساله به نام «امیر» پرستاری می‌کردند،



همسرش «خاتون» و یکی از دخترانش بوده‌اند.

■ **اجرای مهریه و انتقال سند خانه**

در ادامه تحقیقات مشخص شد سه دانگ از خانه به نام خاتون بوده و او قبل از فوت همسرش، مهریه‌اش را به اجرا گذاشته‌است. همچنین سه دانگ دیگر خانه نیز به نام خودش زده شده‌است. مأموران دریافتند مرد فوت شده معتاد به مواد مخدر نبوده‌است، اما همسرش خاتون معتاد بوده و شربت متادون مصرف می‌کرده‌است. مدارک و شواهد به دست آمده حکایت از آن داشت که خاتون روز حادثه، شربت متادون را به همسرش خواندند و همین موضوع باعث مرگ او شده‌است.

آزادی زندانی با هزینه مراسم ترحیم فرزند

معیشتی، مبالغی راز بستگان خود دریافت و در بازار بورس سرمایه‌گذاری کرده بود، اما به دلیل نداشتن تجربه کافی و شرایط نامساعد بازار، با زیان مواجه و در نهایت با شکایت طلبکاران روانه زندان شد. با پرداخت این مبلغ و پیگیری‌های کارشناسان ستاد دیه استان تهران، مذاکرات با طلبکاران انجام شد و آنان نیز با گذشت از بخشی از مطالبات خود، زمینه آزادی این زندانی را فراهم کردند. این مرد پس از ماه‌ها دوری از خانواده آزاد شد و به آغوش عزیزانش بازگشت؛ آزادی‌ای که از دل یک غم بزرگ شکل گرفت و نشان داد گاهی یک تصمیم انسان دوستانه می‌تواند سرنوشت یک خانواده را تغییر دهد و امید را دوباره زنده کند.

عباس کشانی، مدیر ستاد دیه استان تهران، در این باره گفت: در یک سال گذشته شاهد بودیم تعدادی از خیرین نیک‌اندیش با اختصاص هزینه مراسم ترحیم عزیزان خود، زمینه آزادی زندانیان جرائم غیر عمد را فراهم کردند. خوشبختانه این فرهنگ حسنه و انسان دوستانه در جامعه در حال گسترش است و هر روز شاهد پیوستن افراد بیشتری به این حرکت خادپساندانه هستیم.

متمم: می‌خواستم دردش آرام شود، درگذشت!

اما دخترش در این حادثه نقشی نداشته‌است.

■ **بازداشت و اعتراف**

خاتون به عنوان مظنون به قتل شوهر بازداشت و به ادار پلیس منتقل شد. او در بازجویی‌ها با اظهار پشیمانی به جرم خود اعتراف کرد.

متمم در توضیح ماجرا گفت: «۱۴ سال بیشتر نداشتم که امیر به خواستگاری آمد و ما هم ازدواج کردیم. زندگی خوبی داشتیم تا اینکه بیمار و زمینگیر شد. فرزندمان غیر از یکی از دخترانم به نام مهتاب، به خانه ما رفت و آمد نمی‌کردند. من و مهتاب از او نگهداری می‌کردیم. به همین خاطر او با میل خودش سه دانگ از خانه را به نام من زد.» وی ادامه داد: «از آنجایی که دیگر فرزندانم از او سراغی نمی‌گرفتند، ترسیده‌بود. پس از فوتش آنها مرا از خانه بیرون کنند. پیشنهاد داد مهریه‌ام را به اجرا بیاورم و سه دانگ دیگر کم کرده‌ام. به نام من بزنند. این اواخر بیماری‌اش تشدید شده بود و درد می‌کشید. روز حادثه من برای اینکه دردش را کم کنم، از شربت متادون خودم به او دادم. حالش بد شد و او را به بیمارستان منتقل کردم که فوت کرد. من تصور نمی‌کردم شربت متادون باعث فوت او شود.»

■ **پرونده به دادگاه رفت**

متمم پس از اعتراف، راهی زندان شد. اولیای دم برای او درخواست قصاص دادند. در حالی که برخی از فرزندان او از قصاص گذشت کرده‌اند، پرونده وی با صدور کیفرخواست برای محاکمه به دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد. خاتون به زودی به جرم قتل عمد همسرش محاکمه خواهد شد.

حواشات

سرویس حوادث ۸۵۲۳۰۶۰



با به دست آمدن این اطلاعات، زن جوان به اتهام «مداخله در امور پزشکی»، «جعل مدرک تحصیلی مرتبط با حوزه درمان» و «استفاده از سند مجعول» به دستور باز پرس بازداشت شد.

متمم ابتدا منکر جعل مدارک شد، اما وقتی با مدارک و شنواهد روبه‌رو شد، به جرم خود اعتراف کرد.

■ **بررسی آسیب به بیماران**

قاضی پرونده پس از اعتراف متمم، به کارآگاهان پلیس آگاهی دستور داد بررسی شود که آیا در بیمارستان‌هایی که این متمم در آنها مشغول به کار بوده، بیماری در رابطه با نحوه خدمات‌دهی او دچار آسیب شده است یا نه. پرونده متمم برای تحقیقات بیشتر در اختیار مأموران پلیس قرار گرفت.

■ **هشدار قاضی صناعی: بیمارستان‌ها استعلام نمی‌گیرند**

قاضی مهدی صناعی در این باره پرونده به خبرنگار ما گفت: «با بررسی این پرونده می‌توان دریافت افرادی را جعل مدرک مرتبط با حوزه درمان و پزشکی، خیلی راحت در بعضی بیمارستان‌ها مشغول به کار می‌شوند و مسئولان بیمارستان‌ها هیچ استعلامی نمی‌گیرند. در صورتی که برای مشخص شدن این موارد حتی نیازی به استعلام رسمی هم نیست. مثلاً با استعلام از سایت نظام پرستاری می‌توان به راحتی فهمید فرد مورد نظر پرستار واقعی است یا فقط مدرک جعل کرده‌است.»

■ **هشدار رئیس کل سازمان نظام پرستاری**

در خصوص حضور پرستارنماها در بیمارستان‌های خصوصی، احمد نجفیان، رئیس کل سازمان نظام پرستاری، نیز چند روز

علاوه بر منشی‌گری، تزیینات هم انجام می‌دادم. آن زن در رفت و آمد به مطب با من آشنا شد. او گفت بیمارستان‌ها به پرستار نیاز دارند. من هم وسوسه شدم و بامدرک جعلی که او برای من تهیه کرد، در بیمارستان مشغول به کار شدم.

نترسیدی اتفاقی بیفتد؟ ابتدا کمی استرس داشتم، اما از آنجایی که با امور پزشکی و پرستاری آشنا بودم، کم‌کم ترس‌م ریخت. بعد هم سعی می‌کردم کارم را در دست انجام دهم تا کسی آسیب نبیند. از طرفی بیمارستان‌ها هیچ استعلامی از مدارک من نگرفتند.

■ **مژگان** ۴۰ساله که راز مدرک جعلی‌اش پس از شش سال از سوی همسرش برملا شد، ادعا کرد وقتی مهریه‌اش را به اجرا گذاشت، رازش فاش شد.

■ **مژگان** ۴چه شدد که تصمیم گرفتی با مدرک جعلی پرستاری در بیمارستان شروع به کار کنی؟

من از دوران نوجوانی علاقه زیادی به پرستاری داشتم، اما به دلایلی نتوانستم به دانشگاه بروم و در این رشته مدرک بگیرم. دوستانم همه از دانشگاه مدرک گرفتند و مشغول به کار شدند. این شغل در دلم باقی ماند. تا اینکه شش سال قبل با یک زن جوان آشنا شدم. او وقتی فهمید من دوست دارم به عنوان پرستار در بیمارستان مشغول به کار شوم، برایم مدرک جعلی درست کرد و بعد هم با همان مدرک در بیمارستان استخدام شدم.

■ **چطور ی با او آشنا شدی؟** همانطور که گفتم، علاقه به حوزه درمان داشتم. آن زمان در مطب یک پزشکی کار می‌کردم و

«جک‌زن‌ها» چگونه قربانی شکار می‌کنند؟



حسین فصیحی

دبیر گروه حوادث

وقتی صحبت از جرم و نامثی شهری می‌شود، ذهن بسیاری به سمت سرقت‌های خیابانی، زورگیری یا کیف‌قاپی می‌رود؛ جرائمی آشکار که قربانی در لحظه متوجه وقوع آن می‌شود، اما امروز شکل تازه‌ای از جرائم شهری در حال گسترش است؛ جرائمی آرام، حساب‌شده و بدون خشونت فیزیکی که قربانی حتی تا دقایقی قبل از فروپاشی معامله، تصور می‌کند در حال انجام یک خرید و فروش عادی است. «جک‌زنی» در بازار خودرو یکی از همین پدیده‌های نوظهور است؛ کلاهبرداری‌ای که از دل فضای مجازی، ضعف نظارت و ناآگاهی حقوقی شهروندان بیرون آمده و حالا به تهدیدی جدی برای امنیت اقتصادی خانواده‌ها تبدیل شده‌است.

ماجرای اغلب از یک نیاز ساده آغاز می‌شود؛ فردی که برای تأمین هزینه زندگی، خرید خانه، پرداخت بدهی یا حل یک بحران مالی تصمیم می‌گیرد خودرویش را بفروشد. او آگهی را در یکی از پلتفرم‌های اینترنتی منتشر می‌کند و منتظر مشتری واقعی می‌ماند، اما پیش از آنکه حتی جای صحبت سرد شود، تلفن‌ها شروع می‌شوند؛ خریدارانی که پیش از حد عجله دارند، سریع قرار می‌گذارند و اصرار می‌کنند معامله همان روز تمام شود.

در ظاهر، همه چیز طبیعی به نظر می‌رسد، اما در پشت این رفتار حرفه‌ای، شبکه‌ای از دلالان و افراد هماهنگ‌شده قرار دارند که هدفشان نه خرید خودرو، بلکه شکستن قیمت آن با استفاده از فشار روانی و ترغیب‌های حقوقی است.

الگوی «جک‌زنی» تقریباً در همه پرونده‌ها یکسان است. خریدار با ظاهری موجه وارد معامله می‌شود، قولنامه‌ای تنظیم می‌کند و بندی را در آن می‌گنجاند که طبق آن، اگر خودرو بیشتر از گفته‌های فروشنده ایراد داشته باشد، فروشنده باید خسارت سنگینی پرداخت کند. بسیاری از شهروندان بدون آگاهی حقوقی و تحت فشار عجله، این بند را امضا می‌کنند؛ غافل از اینکه همین جمله ساده، کلید اجرای سناریوی کلاهبرداری است.

مرحله بعدی، انتقال خودرو به مرکز تشخیص رنگ یا کارشناسی‌ای است که از قبل با دلال هماهنگ شده‌است. در آنجا، خودرویی که شاید تنها یک لکه رنگ جزئی داشته، ناگهان «چند رنگ»، «شاسی خورده» یا «دارای ایراد اساسی» معرفی می‌شود؛ فروشنده که شوکه شده، در موقعیتی قرار می‌گیرد که احساس می‌کند یا باید دهها میلیون تومان خسارت بدهد یا خودرو را بسیار پایین‌تر از قیمت واقعی بفروشد.

در چنین شرایطی، قربانی معمولاً توان تصمیم‌گیری منطقی را از دست می‌دهد. ترس از دادگاه، دوندگی‌های قضایی، هزینه و زمان، باعث می‌شود بسیاری از افراد تن به معامله‌ای تحمیلی بدهند. اینجاست که «جک‌زنی» فقط یک کلاهبرداری مالی نیست، بلکه نوعی خشونت اقتصادی و روانی علیه شهروندان است. خطر بزرگ‌تر اما در سازمان‌یافته بودن این پدیده نهفته است. بسیاری از این شبکه‌ها به صورت گروهی فعالیت می‌کنند؛ از دلال و نمایشگاه‌دار گرفته تا کارشناس‌نمایی که در مرکز تشخیص رنگ نقش بازی می‌کند. آنها قربانی را نه به صورت تصادفی، بلکه بر اساس وضعیت مالی، محل سکونت و میزان توانایی‌اش در پیگیری حقوقی انتخاب می‌کنند. فروشنده‌ای که در مناطق مرفه زندگی می‌کند یا عجله بیشتری برای فروش دارد، برای این شبکه‌ها «طعمه مناسب» محسوب می‌شود؛ چون احتمال می‌دهند برای فرار از درمسرهای قضایی، سریع‌تر کوتاه بیايد.

آنچه این جرم را خطرناک‌تر می‌کند، فرسایشی بودن مسیر شکایت است. بسیاری از قربانیان وقتی تصمیم به پیگیری می‌گیرند، تازه متوجه می‌شوند که آدرس نمایشگاه واقعی نیست، خریدار مدام محل فعالیتش را تغییر می‌دهد و روند حقوقی ماه‌ها زمان می‌برد. در نهایت، بخشی از ادامه مسیر خسته می‌شوند و با دریافت مبلغی ناچیز رضایت می‌دهند؛ همان چیزی که مجرمان از ابتدا روی آن حساب کرده‌اند.

گسترش «جک‌زنی» به تدریج اعتماد عمومی را در جامعه تخریب می‌کند. وقتی شهروندان احساس کنند حتی یک معامله عادی هم می‌تواند به تله‌ای برای از دست دادن سرمایه تبدیل شود، ناامنی روانی این قشر بیشترش پیدا می‌کند. بازاری که باید بر پایه اعتماد، شفافیت و انصاف شکل بگیرد، به میدان سوءاستفاده و فریب تبدیل می‌شود.

برای مقابله با این جریان، صرف هشدار پلیسی کافی نیست. مهم‌ترین ابزار مقابله، افزایش آگاهی عمومی و ارتقای سواد حقوقی شهروندان است. مردم باید بدانند که هیچ ضرورتی برای مراجعه به مرکز کارشناسی شهرداری شده از سوی خریدار وجود ندارد. هیچ فردی را نباید بدون مطالعه دقیق امضا شود. عجله در معامله، بزرگ‌ترین فرصت برای کلاهبرداران است و هر خریدار عجول لزوماً مشتری واقعی نیست. همچنین لازم است نظارت بر مراکز کارشناسی خودرو و نمایشگاه‌های متخلف جدی‌تر شود. اگر حلقه تباری میان دلالان و کارشناسان جعلی شکسته نشود، این قارچ مخرب همچنان در بازار رشد خواهد کرد و قربانیان بیشتری خواهد گرفت. واقعیت این است که همه فعالان بازار خودرو متخلف نیستند و بسیاری از نمایشگاه‌داران و کارشناسان، سالم و قانون‌مدار فعالیت می‌کنند، اما همان تعداد محدود سودجوی است تا امنیت روانی یک بازار را مخدوش کند.

«جک‌زنی» ه هشدار جدی دربار تغییر شکل جرائم شهری در عصر دیجیتال است؛ جرمی که بدون اسلحه، بدون تهدید مستقیم و حتی بدون درگیری فیزیکی، می‌تواند در چند دقیقه دهها یا صدها میلیون تومان از سرمایه یک شهروند را بلعد. مقابله با آن، بیش از هر چیز، نیازمند هوشیاری مردم، نظارت مؤثر و مسئولیت‌پذیری اجتماعی است. زیرا در شهری که اعتماد قربانی‌اش، شواهد امنیت نیز دیر با فرو می‌ریزد.

کودک ر بوده‌شده نجات پیدا کرد

چانشین فرمانده انتظامی ویژه شرق استان تهران از آزادی یک کودک ۱۲ساله ر بوده‌شده در شهرستان پیشواخبر داد.

سردار شهرام امیریان گفت:همزمان با تماس با مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ و اعلام ر بوده شدن یک پسر ۱۲ساله، رسیدگی به پرونده در دستور کار مأموران کانتروی ۱۲طاق سپهر پیشوا قرار گرفت. وی افزود:تیم‌های پلیسی در جریان تحقیقات خود، موفق شدند خودروی پژو ۴۰۵ متعلق به متمم را در منطقه خورشید هشتم شناسایی و در عملیاتی عمرتی خودرو را متوقف کرده و کودک ر بوده‌شده را صحیح و سالم آزاد کردند. سردار امیریان با بیان اینکه انگیزه آدم‌ربایی در دست‌بررسی است گفت:متمم پس از دستگیری برای انجام مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد و کودک نجات‌یافته نیز به آغوش خانوادهاش بازگشت.

دستگیری عاملان

لزاع خونین در پیشوا

دو مجرم فراری یک نزاع خیابانی خونین در شهرستان پیشوا که بسا قهقه و چاقو به چنان یک شهروند افتاده بودند، پس از عملیات پلیسی آگاهی دستگیر شدند.

سرهنگ کارآگاه سید اکبر عربی، فرمانده انتظامی شهرستان پیشوا گفت: درگیری به‌دنبال اختلافات قبلی میان چند نفر رخ داد و مهاجمان با استفاده از سلاح سرد،از جمله قمه و چاقو، یک جوان را به‌شدت مجروح کردند. وی افزود: شدت ضربات وارنده به حدی بود که مصدوم دچار شکستگی کامل جمجمه شد و در وضعیت کما قرار گرفت. به گفته فرمانده انتظامی پیشوا، پس از اعلام حادثه، رسیدگی ویژه به پرونده در دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی قرار گرفت و متمم که بلافاصله پس از نزاع از محل گریخته بودند، تحت تعقیب قرار گرفتند. سرهنگ عربی ادامه داد: مأموران پلیس با انجام اقدامات اطلاعاتی و تخصصی، موفق شدند مخفیگاه دو نفر از عاملان اصلی این درگیری خونین را شناسایی و در عملیاتی غافلگیرانه آنان را بازداشت کنند. وی با اشاره به روند تحقیقات اظهار کرد: متممان دستگیر شده در بازجویی‌های اولیه به مشارکت در نزاع و حمله با سلاح سرد اعتراف کرده‌اند.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و

ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۵۱۴/۲۰۰۶/۳۲۴۰/۱۴۰۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک برازجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیدغلامعلی حسینی فرزند سیدمحمد تقی به شماره شناسنامه ۴۵۹/۴کدملی ۵۲۲۹۷۲۷۴۳۱ صادره از دشتیستان در شش‌دانگ یک قطعه نخلستان به مساحت ۱۲۷.۹ متر مربع قسمتی از پلاک فرعی از ۲۸۳۹ اصلی واقع در اراضی سربست خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره و تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۹

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۴

حمیدرضا باقرپور

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک دشتستان

شناسه آگهی: ۲۱۸۷۰۲

آگهی فقدان سند مالکیت

خانم فریده شیر جنگ با ارائه دو برگ استشهادیه که در دفتر اسناد رسمی شماره ۴۲۰ رویان تصدیق شده است ،اعلام داشته یک قطعه زمین با بنای احداثی که مقدار ۲۰ سیر مشاع از ۲۴۰ سیر شش‌دانگ عرصه وقف می باشد پلاک ۹۱ فرعی از ۲۱ اصلی بخش ۱۱ ثبت نور که در دفتر ۳۶ ، صفحه ۳۲۲ و شماره ثبت ۴۶۲۱ بشماره سریال ۹۵۱۴۹۰ که به نام فریده شیر جنگ ثبت و صادر و تسلیم شد ، به علت اسباب کشتی مفقود شده لذا در خواست صدور سند المثنی نموده است در اجرای ماده ۱۱۲۰ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت و تبصره های ذیل آن مراتب در یک نوبت آگهی می گردد ، چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود اصل سند مالکیت مذکور نزد خود می باشند ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی می بایست اعتراض خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید آن را دریافت نمایند ، بدیهی است چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت و یا سند معامله ارائه نگردد این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی خواهد نمود.

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۳/۰۹

علی سعادتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نور

شناسه آگهی: ۲۱۸۱۲۲